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REGISTRO DEL PLENO

 AUTOR/A1

MARTA MARÍA HIGUERAS GARROBO Grupo MixtoConcejal/a: Grupo Político:

 ÓRGANO Y SESIÓN  EN EL QUE SE PREVÉ QUE SE VA A SUSTANCIAR LA INICIATIVA2

31/05/2022Pleno

Ordinaria

Fecha de la sesión:Órgano:

Tipo de Sesión:

 TIPO DE INICIATIVA3

Comparecencia Declaración institucional Interpelación Moción de urgencia

Pregunta Proposición Ruego Otros

Apartado PRIMERO *

Apartado SEGUNDO *

Apartado CUARTO *

 CONTENIDO DE LA INICIATIVA

Durante la última década Madrid se ha posicionado y convertido en referencia internacional como ciudad libre, 
inclusiva y respetuosa con los colectivos LGTBI hasta el punto de firmar con las entidades la solicitud de las 
entidades en 2012 para acoger la celebración del World Pride en Madrid, que sería aprobado en 2014 y 
celebrado en 2017, con un éxito para la ciudad y para la marca de Madrid que ha sido ampliamente reconocido. 

Las limitaciones sociosanitarias de la pandemia interrumpieron la celebración con normalidad de los actos de 
conmemoración del Orgullo, que este año regresa a las calles. 

La vuelta del Orgullo de Madrid a las calles se produce un año después del brutal asesinato de Samuel y en un 
contexto de proliferación de discursos de odio contra el colectivo LGTBI que legitiman un incremento en las 
cifras de agresiones homófobas, con episodios inaceptables como la celebración de una manifestación fascista 
en el corazón de Chueca, barrio que simboliza por antonomasia el carácter diverso de la ciudad de Madrid, en la 
que se vertieron expresiones de odio que no reproducimos por respeto a este pleno. 

Desde el compromiso de la ciudad de Madrid con la convivencia y la consideración de la diversidad como un 
valor que enriquece a la sociedad y debe ser protegido, y desde la necesaria memoria a las víctimas de los 
crímenes homófobos, se formula la siguiente PROPOSICIÓN,: 
que este pleno acuerde la colocación y descubrimiento por parte de todos los grupos municipales de una placa 
contra la LGTBIfobia en la Plaza de Chueca, que de inicio a la celebración del Orgullo en Madrid 
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 DOCUMENTACIÓN QUE SE ADJUNTA5

Verificable en https://sede.madrid.es/csv



REGISTRO DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE MADRID - PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS

Página 2 de 2

Madrid 21 Mayo 2022

FIRMANTE6

Firmado y Recibido por

Iniciativa presentada por el/la Portavoz de Grupo HIGUERAS GARROBO MARTA MARÍA con número de 
identificación

En , a de de

AL SECRETARIO GENERAL DEL PLENO, PARA EL PRESIDENTE DEL PLENO O DE LA COMISIÓN CORRESPONDIENTE

* Se entienden referidos a la clasificación de los distintos tipos de iniciativas que realiza la Resolución del Tercer Teniente de Alcalde,
de 16 de diciembre de 2016, apartado PRIMERO (Proposiciones no normativas sobre materias dentro de la competencia del Pleno),
SEGUNDO (Proposiciones no normativas que versen sobre materias competencia de otros órganos distintos al Pleno del
Ayuntamiento), CUARTO (Proposiciones de los grupos políticos y de los concejales que interesen del equipo de Gobierno la
modificación de un texto normativo).
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